



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
MJESNI ODBOR PEĆINE
VIJEĆE MJESNOG ODBORA PEĆINE

KLASA: 024-05/22-01/21
URBROJ: 2170-1-09-10-22-8
Rijeka, 27. travnja 2022.

ZAPISNIK
S 40. SJEDNICE VMO PEĆINE

40. sjednica VMO Pećine održana je 27. travnja 2022. (srijeda) s početkom u 16.00 sati u prostorijama MO Pećine, Janka Polića Kamova 73 A.

Sjednici su bili nazočni:

- Željko Ševerdija, predsjednik VMO
- Dubravka Travalja, zamjenica predsjednika VMO
- Veljko Karabaić, član VMO
- Slobodan Škalamera, član VMO
- Nikola Pleša, član VMO

Zapisnik s 39. sjednice VMO Pećine usvojen je jednoglasno.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Izvještaj s programske aktivnosti Veseli Uskrs
2. Programska aktivnost Dan MO Pećine
3. Problematika parkiranja na području pješačke zone uz rotor
4. Komunalni prioriteti za 2023. godinu - prijedlozi
5. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Program Veseli Uskrs organiziran je u suradnji s Dječjim vrtićem Veseljko. Zbog situacije izazvane pandemijom bolesti COVID-19 ni ove godine nije sudjelovala Osnovna škola Pećine. Likovna radionica provedena je od 11. do 15. travnja 2021. godine uz sudjelovanje 4 odgajateljice i 70 djece.

Nabavku likovnog materijala i slatkiša financirao je Grad Rijeka u iznosu od 1.574,39 kn.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine jednoglasno je usvojilo izvještaj.

AD 2

Tajnik MO izvijestio je Vijeće o da su 21. travnja povodom Dana oslobođenja Sušaka na tri spomen ploče antifašističkim borcima položeni vijenci te da će se 28. travnja upriličiti otvorenje izložbe Mirjane i Ivana Vidovića te će se još s gdnom. Theodorom de Canzianijem definirati termin obilaska područja Plumbuma i Đeletićeva.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je obavijest na znanje.

AD 3

Tajnik MO izvijestio je Vijeće o pristigloj pritužbi stanarke s područja Plumbuma i zahtjevom da se zaštiti pješake na području pješačke zone uz novoizgrađeni rotor od nepropisno parkiranih automobila.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine jednoglasno je zaključilo uputiti pritužbu, tj. zahtjev Odjelu gradske uprave za komunalni sustav.

AD 4

Temeljem dostavljenih prijedloga komunalnih prioriteta građana za 2023. godinu i nerealiziranih prijedloga iz prethodnog razdoblja Vijeće MO Pećine usvojilo je 27 prijedloga pristiglih na javni poziv za predlaganje malih komunalnih akcija.

Prijedlozi komunalnih prioriteta za 2023. godinu:

Rbr	Naziv
1	Dodatno opremanje Vidovog parka u Ulici Šetalište Trinaeste divizije
2	Sanacija stepenica prema Plaži Glavanovo
3	Uređenje zelene površine iza Osnovne škole Pećine u Ulici Šetalište Trinaeste divizije kućni broj 25
4	Sanacija stuba Malika Tintilinića protukliznom bojom od ulice Janka Polića Kamova do Osnovne škole Pećine u ulici Šetalište Trinaeste divizije kućni broj 25
5	Proširenje javne rasvjete duž stuba Malika Tintilinića od ulice Janka Polića Kamova do Osnovne škole Pećine u ulici Šetalište Trinaeste divizije kućni broj 25
6	Sanacija nogostupa u Ulici Šetalište Trinaeste divizije od kućnog broja 18 do kućnog broja 24
7	Dodatno opremanje dječjeg igrališta u sklopu parka Nike Katunara u Ulici Šetalište Trinaeste divizije
8	Postava zaštitne ograde i uređenje košarkaškog igrališta ispod Doma Crvenog križa u ulici Janka Polić Kamova kućni broj 32
9	Sanacija nogostupa u Ulici Šetalište Trinaeste divizije od kućnog broja 11 C do kućnog broja 13 A

10	Sanacija nogostupa u Ulici Šetalište Trinaeste divizije kod kućnog broja 88
11	Sanacija prstenova drvoreda u Ulici Janka Polića Kamova od kućnog broja 22/1 do kućnog broja 32
12	Sanacija prstenova drvoreda u Ulici Janka Polića Kamova od kućnog broja 32 do kućnog broja 50
13	Sanacija prstenova drvoreda u Ulici Janka Polića Kamova od kućnog broja 50 do kućnog broja 86
14	Sanacija prstenova drvoreda u Ulici Janka Polića Kamova od kućnog broja 105 do kućnog broja 111
15	Sanacija prstenova drvoreda u Ulici Janka Polića Kamova od kućnog broja 100 do raskrižja s Ulicom Šetalište Trinaeste divizije
16	Sanacija prstenova drvoreda u Ulici Šetalište Trinaeste divizije od kućnog broja 64 do kućnog broja 76
17	Uređenje dječjeg igrališta u Ulici Šetalište Trinaeste divizije kod kućnog broja 88
18	Dodatno opremanje dječjeg igrališta u Ulici Šetalište Trinaeste divizije kod kućnog broja 88
19	Hortikulturno uređenje zelene površine u okolišu zgrade u Ulici Janka Polića Kamova kućni broj 95 A
20	Proširenje javne rasvjete u Ulici Šetalište Trinaeste divizije kod kućnog broja 101
21	Sanacija prstenova drvoreda u Ulici Šetalište Trinaeste divizije kod Parka Nike Katunara
22	Sanacija rukohvata u Ulici Janka Polića Kamova od kućnog broja 86 do kućnog broja 101 u Ulici Šetalište Trinaeste divizije
23	Sanacija rukohvata u Ulici Janka Polića Kamova od kućnog broja 40 do kućnog broja 37 u Ulici Šetalište Trinaeste divizije
24	Sanacija nogostupa u Ulici Janka Polića Kamova od kućnog broja 44a do kućnog broja 58
25	Postavljanje svjetlosne prometne signalizacije na pješačkom prijelazu u Ulici Janka Polića Kamova između kućnih brojeva 92 i 93
26	Građevinsko uređenje dječjeg igrališta u Ulici Janka Polića Kamova kod kućnog broja 81
27	Opremanje dječjeg igrališta u Ulici Janka Polića Kamova kod kućnog broja 81

Zaključak:

Vijeće MO Pećine jednoglasno je usvojilo prijedloge komunalnih prioriteta za 2023. godinu.

AD 5

- A)** Predsjednik je izvijestio Vijeće da je sukladno planiranom komunalnom prioritetu poboljšanja stupnja sigurnosti kod pješačkog prijelaza u Ulici Šetalište Trinaeste divizije kod kbr. 59 održan sastanak sa predstavnicima Rijekaplusa te je načelno dogovorena pojačana horizontalna i svjetlosna signalizacija o čemu će još izvijestiti vijeće kada se napravi projekt.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je obavijest na znanje.

- B) Tajnik je izvijestio Vijeće o odgovoru KD Čistoće na upit građana s područja ulice Šetalište 13. divizije u kojem tvrde da se predmetna ulica ne pere unatoč činjenici da se pranje iste jednom tjedno nalazi u planu održavanja po kojem se predmetna ulica pere sukladno planu.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je obavijest na znanje.

- C) Tajnik je izvijestio Vijeće da je sukladno planu prioriteta nogostup u Ulici Šetalište Trinaeste divizije duž Parka Augusta Cesarca saniran.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je obavijest na znanje.

Sjednica je završila u 17.30 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (4) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Walter Volk

Predsjednik VMO Pećine:

Željko Ševerdija